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Българският патриарх Даниил и синодалните 
митрополити приеха днес председателя на 
Народното събрание Наталия Киселова

Негово Светейшество Българският патриарх и Софийски митрополит Даниил 
и митрополитите от Св. Синод приеха днес председателя на Народното 
събрание доц. д-р Наталия Киселова и заместник-председателите на 
парламента Рая Назарян, Цончо Ганев, Драгомир Стойнев, Хайри Садъков, 
доц. д-р Николета Кузманова и Радостин Василев.

Негово Светейшество патриарх Даниил благослови народните представители 
и отбеляза колко е важно взаимодействието между двете институции. Той 
поздрави Наталия Киселова за избирането й за председател на 51-вото 
Народно събрание, пожела й успешно да преодолява изпитанията и изрази 
удовлетворение от това, че законодателният орган вече работи.

Председателят на Народното събрание от своя страна изрази надежда и 
занапред да има ползотворно сътрудничество между парламента и 
Българската православна църква. Наталия Киселова отбеляза, че Народното 
събрание разчита на подкрепата на Църквата за постигане на съгласие в 
името на благото на всички български граждани. „Освен традиционно 
вероизповедание, Православната ни църква е била крепител на българския 
дух в изминалите столетия и вярваме, че ще продължи да бъде стожер на 



духа и да помага на народа си в тежки изпитания“, допълни тя. Наталия 
Киселова заяви, че ще е необходимо да се положат максимални усилия, за да 
може държавата ни да върви напред.

Негово Светейшество подчерта ролята на Църквата за възпитанието на 
младите в дух на честност, родолюбие, на морални добродетели и 
традиционни ценности.
„Негативните прояви, които наблюдаваме в нашето съвремие, са пряк 
резултат от бездуховността“, подчерта той. Негово Светейшество отбеляза 
още и колко е важно да гледаме критично на себе си, защото без 
откриването на грешките няма напредък.

По време на разговора бяха обсъдени възможностите за въвеждане на 
учебния предмет „Религия” като част от задължителната подготовка в 
българското училище. Председателят на Народното събрание Наталия 
Киселова отбеляза, че предстои да бъдат конституирани парламентарните 
комисии и изрази увереност, че ресорната комисия ще си взаимодейства 
успешно с БПЦ.

Председателят на парламента подари на Негово Светейшество албума „145 
години български парламент“ и почетен плакет на Народното събрание. 
Наталия Киселова подчерта обединителната роля на първия председател на 
Народното събрание екзарх Антим Първи и пожела на патриарха здраве и 
крепка десница. От своя страна, патриарх Даниил дари на Наталия Киселова 
комплект от сребърни монети с най-големите български манастири, 
възпоменателна монета по повод годишнината на Патриаршеската 
катедрала „Св. Александър Невски“ и книгата „Гражданскоправен статус на 
Българската православна църква“ на доц. д-р Мария Кьосева, съветник по 
юридическите въпроси на Св. Синод.
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